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PHẦN I – ÐỌC HIỂU



1. Ý chính của bài viết trên là gì? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Chất màu chứa chì được khuyến khích sử dụng trong cả công nghiệp và đời sống. 
B Ứng dụng lớn nhất của chì là để làm men gốm và các loại sơn ở nhiều nơi trên thế giới. 
C Tình trạng ô nhiễm chì đang ngày càng gia tăng ở một số nước đang phát triển. 
D Hợp chất của chì có nhiều tính chất quý nhưng độc nên đã được hạn chế sử dụng. 

2. Cụm từ “mức độ phơi nhiễm” ở dòng 12 có nghĩa là gì? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Lượng chì vào trong cơ thể 
B Thời gian chì tiếp xúc không khí 
C Diện tích phủ sơn chứa chì 
D Nồng độ chì trong men gốm 

3. Theo đoạn 1 và 2 (dòng 1-15), phát biểu nào dưới đây KHÔNG đúng?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Men gốm không chỉ chứa chì oxide mà còn chứa các thành phần khác. 
B Dùng đồ gốm tráng men chứa chì để đựng thức ăn gây hại cho sức khỏe. 
C Chì oxide đã được dùng trong men gốm từ thời Ai Cập cổ đại. 
D Chì oxide là thành phần không thể thay thế trong men gốm. 

4. Từ đoạn 3 (dòng 16-22), ta có thể suy luận gì về màu sắc của các hợp chất của chì? 
A Trẻ nhỏ bị cuốn hút bởi màu sắc của chúng. 
B Màu của chì cromate bền hơn màu của chì đỏ. 
C Một h hất hì id ó thể h hiề à ắ



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

C Một hợp chất chì oxide có thể cho nhiều màu sắc. 
D Màu sắc của chúng rất bền và tươi sáng. 

5. Nhận định nào dưới đây thể hiện rõ nhất nội dung của đoạn 4 (dòng 23-32)? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Chì arsenate được dùng làm thuốc trừ sâu rất tốt. 
B Quá trình sản xuất nhựa PVC nhất thiết phải sử dụng chì. 
C Nhiều hợp chất của chì đang gây ô nhiễm môi trường. 
D Chì oxide khó bay hơi hơn muối PbBr .  2

6. Vì sao trẻ nhỏ sống trong các khu ổ chuột ở Mỹ ăn lớp sơn bong chứa chì? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Vì sơn có hàm lượng dinh dưỡng
B Vì chúng thấy buồn chán
C Vì sơn có vị ngọt
D Vì sơn có màu sắc rực rỡ

7. Ở đoạn 5 (dòng 33-40), tác giả muốn ngụ ý điều gì khi so sánh nồng độ chì trong sơn ở Mỹ với các nước

châu Á? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Ô nhiễm chì ở các nước châu Á thấp hơn ô nhiễm chì ở Mỹ. 
B Mỹ đã hành động sớm để hạn chế các hợp chất của chì trong sơn. 
C Trẻ nhỏ ở Mỹ ít bị nhiễm độc chì hơn trẻ nhỏ ở các nước châu Á. 
D Ở Mỹ có ít khu ổ chuột hơn ở hai nước Trung Quốc và Ấn Độ. 

8. Có thể kết luận gì về tình trạng sử dụng tràn lan các hợp chất chì ở các nước phát triển? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Không kiểm soát được 
B Vẫn đang gia tăng 
C Đã giảm đáng kể 
D Không tăng không giảm 





9. Ý chính của bài viết trên là gì?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Khủng hoảng khí hậu tại Bắc Cực và những hệ lụy
B Nguyên nhân của hiện tượng khí hậu ấm lên ở Bắc Cực
C Tranh cãi chủ quyền và lợi ích kinh tế giữa các quốc gia ở Bắc Cực
D Thiệt hại kinh tế do hiện tượng khí hậu ấm lên ở Bắc Cực

10. Theo đoạn 2 của bài viết (dòng 8-13), phần lớn lượng carbon ở Bắc Cực tồn tại ở đâu?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Trong khí quyển B Trong lòng đất
C Trong sinh khối động vật D Trong sinh khối thực vật

11. Cụm từ “dữ liệu vệ tinh” trong đoạn 3 (dòng 20-21) để chỉ loại dữ liệu về điều gì?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Dữ liệu về nồng độ khí nhà kính
B Dữ liệu về độ bao phủ băng
C Dữ liệu về nền nhiệt độ cao
D Dữ liệu về lượng carbon ròng

12. Theo đoạn 3 (dòng 14-22), có thể kết luận gì về các khí nhà kính?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Chúng được tạo ra ở một nơi nhưng có thể gây tác động ở nơi khác.
B Chúng do hai thủ phạm chính gây ra, là băng tan và cháy rừng.
C Chúng chỉ tồn tại cục bộ tại một số khu vực nhất định.
D Chúng có nồng độ tập trung cao hơn ở các vùng cực.

13. Ở đoạn 4 (dòng 23-38), tác giả so sánh lớp băng bao phủ vùng cực với “tấm gương khổng lồ” nhằm
mục đích gì?
A Minh họa cho sự thật rằng các vùng này có quá ít đất liền, chủ yếu được đại dương bao phủ
B Minh họa cho một đặc điểm khiến khí hậu tại các vùng cực vô cùng lạnh giá
C Lý giải tại sao nơi này không nhận được nhiều ánh sáng mặt trời như những khu vực khác



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

C Lý giải tại sao nơi này không nhận được nhiều ánh sáng mặt trời như những khu vực khác
D Nhấn mạnh vẻ đẹp tráng lệ của các vùng cực mà không khu vực địa lý nào khác có được

14. Khí hậu ấm lên ở vùng cực ảnh hưởng thế nào tới nền khí hậu chung của Trái Đất?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Phá vỡ vòng tuần hoàn nhiệt trên hành tinh
B Phá vỡ vòng tuần hoàn nước trên hành tinh
C Phá vỡ vòng tuần hoàn carbon trên hành tinh
D Phá vỡ vòng tuần hoàn không khí trên hành tinh

15. Từ “lãnh nguyên” (dòng 37) là khái niệm chỉ điều gì?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Một dạng địa chất B Một dạng khí hậu
C Một dạng sinh thái D Một dạng địa hình

16. Bài viết đề cập tới ngôi làng Russkoye Ustye nhằm minh họa điều gì?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Biến đổi khí hậu khiến tỷ lệ người mắc các bệnh dị ứng thời tiết ngày càng tăng
B Giao thông đi lại tại một số nơi vùng cực đang trở nên thuận lợi hơn nhờ băng tan
C Người dân hưởng lợi từ việc canh tác nông nghiệp trên mảnh đất trước kia toàn băng
D Biến đổi khí hậu vùng cực đang làm đảo lộn cuộc sống của người dân bản địa

17. Tại sao các chính trị gia có vẻ đang làm ngơ trước thực trạng biến đổi khí hậu tại vùng cực?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Họ nghi ngờ các kết luận khoa học về sự biến đổi khí hậu tại các vùng cực.
B Họ quan tâm tới những lợi ích kinh tế và địa chính trị tại các nơi này hơn.
C Họ cho rằng những nơi này quá xa xôi và không có giá trị kinh tế chính trị.
D Họ quan tâm tới các vấn đề đời sống xã hội cấp bách hơn ở quốc gia của họ

18. Ở cuối bài viết, tác giả bày tỏ thái độ gì?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Hoài nghi B Lạc quan C Bức xúc D Bàng quan





19. Ý chính của bài viết trên là gì?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Các bộ phận cấu tạo chính của máy chụp ảnh siêu âm 
B Sự so sánh giữa quá trình chụp ảnh siêu âm và chụp ảnh quang học 
C Những ưu điểm nổi bật của máy chụp ảnh siêu âm  
D Cơ chế tạo ảnh và nguyên lý hoạt động của máy chụp ảnh siêu âm  

20. Trong đoạn 2 và 3 (dòng 6-25), tác giả có ý gì khi nhắc đến sóng siêu âm và sóng ánh sáng? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Khẳng định sự giống nhau về cơ chế tạo ảnh của hai loại sóng này 
B So sánh tốc độ truyền trong chất lỏng của hai loại sóng này 
C So sánh chất lượng hình ảnh của hai phương pháp tạo ảnh 
D Khẳng định sự giống nhau về bản chất cùng là sóng cơ của hai loại sóng này 

21. Cụm từ “tốc độ đó” ở dòng 17 dùng để chỉ khái niệm nào dưới đây? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Tốc độ phản xạ ở mặt phân cách 
B Tốc độ ánh sáng trong chất lỏng 
C Tốc độ khúc xạ của ánh sáng 
D Tốc độ siêu âm đi vào cơ thể 

22. Theo đoạn 3 (dòng 14-25), vì sao tia siêu âm bị tắt khi lan truyền vào cơ thể người? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Công suất phát sóng siêu âm đi vào cơ thể không lớn. 
B Sóng siêu âm bị khúc xạ nhiều lần khi đi vào cơ thể.  
C Phản xạ xảy ra liên tục tại các mặt phân cách giữa các bộ phận trong cơ thể. 
D Sóng siêu âm bị tắt khi lan truyền theo đường thẳng trong môi trường chất lỏng. 

23. Câu nào sau đây KHÔNGphản ánhđúng nội dung của bài đọc? 
A Sự lan truyền của tia siêu âm qua các môi trường có những nét giống như truyền tia sáng. 
B Cơ chế tạo ảnh của máy siêu âm dựa trên phản xạ của sóng siêu âm ở các mặt phân cách. 
C Sóng siêu âm và sóng ánh sáng có cùng bản chất là sóng điện từ. 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

D Sóng siêu âm là sóng âm với tần số từ 20.000 Hz đến 10  Hz . 9

24. Ý nào dưới đây thể hiện đầy đủ vai trò của tấm áp điện trong đầu dò của máy siêu âm? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Thay đổi tần số của sóng siêu âm phản xạ đạt cực đại 
B Phát ra sóng siêu âm và thu sóng siêu âm phản xạ về  
C Phát ra sóng siêu âm với tần số cao 
D Thu sóng siêu âm với tần số thấp  

25. Bước nào sau đây KHÔNG được nêu trong quá trình các mô phản xạ sóng siêu âm tạo ra tiếng vọng? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Thông số về tốc độ truyền siêu âm được sử dụng để dựng hình ảnh. 
B Các khoảng thời gian và khoảng cách đến các mặt phản xạ được đo lường. 
C Viên áp điện biến siêu âm thành xung điện. 
D Chùm siêu âm bị phản xạ ở mặt phân cách. 

26. Các ý từ dòng 30 đến dòng 41 được sắp xếp theo trình tự nào? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Theo trình tự không gian  
B Từ ít quan trọng nhất đến quan trọng nhất 
C Theo trình tự thời gian 
D Từ quan trọng nhất đến ít quan trọng nhất 

27. Ưu điểm của phương pháp chụp ảnh siêu âm được nhắc đến trong bài là gì? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Ảnh chụp bằng sóng siêu âm cho độ sắc nét cao. 
B Có thể chế tạo máy chụp ảnh siêu âm vạn năng. 
C Ít độc hại so với chụp ảnh bằng tia phóng xạ. 
D Máy siêu âm có cấu tạo đơn giản, dễ chế tạo. 





28. Ý chính của bài viết trên là gì ?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Florey góp công lớn trong việc đưa penicillin vào sử dụng.
B Fleming không xứng đáng được nhận giải Nobel năm 1945.
C Florey mới là người phát hiện ra nấm Penicillium chrysogeum.
D Fleming chỉ tình cờ phát hiện ra penicillin trong phòng thí nghiệm.

29. Từ nào dưới đây gần nghĩa nhất với từ “kìm hãm” ở dòng 12? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Xóa bỏ 
B Tiêu diệt 
C Ngăn cản 
D Xua đuổi 

30. Đâu KHÔNG phải là điều kiện giúp tiến sĩ Howard Florey phát triển nghiên cứu về penicillin? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Có đủ penicillin để thử nghiệm trên người 
B Có trang thiết bị hiện đại để nghiên cứu 
C Có kiến thức nền tảng về hóa học 
D Có đội ngũ các nhà khoa học giỏi 

31. Có thể suy luận điều gì từ việc điều trị cho nhân viên bảo vệ Alexander? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Hiệu suất tách penicillin chỉ đạt 1/1000 so với kỳ vọng. 
B Penicillin có tiềm năng trị bệnh nhiễm trùng trên người. 
C Penicillin không có tác dụng nếu điều trị quá muộn. 
D Penicillin cứu sống được Alexander 5 ngày sau khi tiêm. 

32. Bố cục của đoạn 5 (dòng 33-38) đặc trưng cho thể loại nào sau đây? 
A Định nghĩa 
B Đối chiếu so sánh 
C ể h ệ



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

C Kể chuyện 
D Miêu tả 

33. Nấm Penicillinum chrysogeum có đặc điểm gì nổi trội?

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Chứa loại penicillin mạnh gấp 200 lần penicilline từ nấm Penicillium notatum
B Có thể tách ra lượng penicillin tương đương với lượng penicillin chiết xuất từ nấm Penicillium notatum
C Có hàm lượng penicillin cao hơn hàm lượng penicillin chiết xuất từ nấm Penicillium notatum hàng trăm

lần
D Có màu vàng, chỉ mọc và phát triển được trên các loại bí vào mùa hè nóng bức

34. Tại sao nói công sức của các nhà khoa học ở Oxford gần như bị bỏ qua? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Vì các nhà báo không nhắc đến họ trong khi Florey không lên tiếng 
B Vì họ không được nhận giải Nobel cùng với Fleming năm 1945 
C Vì Fleming tự nhận hết công lao của các nhà khoa học đó  
D Vì các nhà khoa học Mỹ mới có công trong việc sản xuất penicillin số lượng lớn 

35. Đoạn cuối (dòng 47-53) thể hiện ngụ ý gì của tác giả? 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A Fleming gây ra sự hiểu lầm khiến mọi người không biết đến Florey. 
B Các nhà khoa học Mỹ cũng xứng đáng được nhận giải Nobel. 
C Florey làm cho người khác quên đi sự đóng góp của các đồng nghiệp của ông. 
D Công sức của Florey và các đồng nghiệp cuối cùng cũng đã được ghi nhận. 

PHẦN II – TOÁN TRẮC NGHIỆM

36. Tập hợp tất cả các giá trị  để hàm số  đồng biến trên  là 
 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A   
 

B   
 

C   
 

D   
 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

37. Cho  là tập nghiệm của bất phương trình 

Số giá trị nguyên của tham số  để  là  
 
 
A

B

C

D

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

38. Một lô hàng có  sản phẩm trong đó có  phế phẩm. Lấy ngẫu nhiên đồng thời  sản phẩn của lô hàng
đó. Xác suất để trong  sản phẩm lấy ra có không quá  phế phẩm là 
 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

39. Xét các số phức  thỏa mãn  . Giá trị nhỏ nhất của biểu thức  bằng 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

 
 
A

B

C

D

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

40. “Vừa gà vừa chó  
Bó lại cho tròn  
Ba mươi sáu con 
Một trăm chân chẵn”  
Hỏi số gà nhiều hơn số chó mấy con?  
 
 
A

B

C

D

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

41. Trong không gian với hệ trục tọa độ vuông góc  cho mặt phẳng  mặt cầu 
 Gọi  là đường thẳng nằm trong mặt phẳng  đi qua  và cắt  tại 2

điểm  Độ dài đoạn thẳng  nhỏ nhất là 
 
A   

 
B   

 
C  

 
D   

 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

42. Một người vay ngân hàng với số tiền  đồng, mỗi tháng trả góp số tiền  đồng vào cuối
tháng và phải trả lãi suất cho số tiền chưa trả là  % một tháng theo hình thức lãi kép. Theo quy định, nếu
người vay trả trước hạn thì sẽ chịu thêm phí phạt bằng  % số tiền trả trước hạn. Hết tháng thứ  , người đó
muốn trả hết nợ. Tổng số tiền người đó phải trả cho ngân hàng là  
 
A  (đồng) 

 
B  (đồng) 

 
C  (đồng) 

 
D  (đồng) 

 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

43. Các nghiệm của phương trình  được biểu diễn hình học bởi điểm  và điểm  trên mặt phẳng
tọa độ. Độ dài của  là  
 
A   

 
B 5 

 
C   

 
D 7 

 

44. Cho hình nón có bán kính đáy bằng  Thiết diện qua trục của hình nón là một tam giác đều. Thể tích
khối nón đã cho bằng 
 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

45. Trong không gian với hệ trục tọa độ vuông góc  cho 4 điểm   
 Bán kính mặt cầu ngoại tiếp tứ diện  bằng 

 
 
A

B

C

D

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

46. Từ các chữ số  lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm  chữ số đôi một khác nhau và số đó
chia hết cho 
A

B

C

D

47. Cho hình phẳng  được giới hạn bởi các đường  và  như hình vẽ (phần màu vàng).  
 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

  

 
Diện tích của  là  
 
 
A  

 
B  

 
C  

 
D

48.
Tính tổng tất cả các nghiệm của phương trình

  
 
 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

A   

 
 

B   
 
 

C   
 
 

D   
 
 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

49. Một nhà máy sản xuất bóng đèn trang trí với chi phí sản xuất 12 USD mỗi bóng đèn. Nếu giá bán mỗi
bóng đèn là 20 USD thì nhà máy dự tính bán được 2000 bóng mỗi tháng. Nếu cứ tăng giá bán mỗi bóng đèn
lên 1 USD thì số bóng đèn bán được mỗi tháng giảm đi 100 bóng đèn. Để nhà máy có lợi nhuận lớn nhất,
giá bán mỗi bóng đèn là  
 
 
A 27 USD 

 
 

B 26 USD 
 
 

C 24 USD 
 
 

D 22 USD 
 

50. Hình sau là đồ thị của hàm số  (với  ).  

 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

  

 
Khi đó  bằng  
 
A    

 
B   

 
C   

 
D   

 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

51. Cho hình chóp  có  , tam giác  vuông tại  ,  . Khoảng cách từ điểm 
 đến mặt phẳng  là  

 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

52. Cho hàm số  liên tục trên  và có đồ thị như hình vẽ. Số các giá trị nguyên của  để phương trình 
 có đúng ba nghiệm phân biệt thuộc đoạn  là 

 

  

 
 
A

B

C

D

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

53. Cho hình chóp  có đáy là tam giác đều cạnh  . Biết  với  thuộc cạnh  thỏa mãn 
 Góc tạo bởi  và mặt phẳng  bằng  Khoảng cách giữa hai đường thẳng  là 

 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

54. Cho một tấm tôn hình vuông có cạnh bằng  Người ta cắt  góc của tấm tôn để được một tấm tôn mới
như hình vẽ.  
 

  

 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

Từ tấm tôn mới, người ta gập được một hình chóp tứ giác đều. Để khối chóp thu được có thể tích lớn nhất
thì diện tích các miếng tôn bỏ đi là  
 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

55. Cho hàm số  Biết hàm số  là hàm số bậc 4 trùng phương có đồ thị như hình vẽ. 
 

  

 
Số điểm cực trị của hàm số  là 
 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

56. Một ô tô đang chạy thì người lái đạp phanh. Từ thời điểm đó, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận
tốc (m/s)  trong đó (giây)là khoảng thời gian tính từ lúc bắt đầu đạp phanh và  là một hằng số
dương. Biết rằng từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ô tô di chuyển được  m. Khẳng định nào sau đây
đúng? 



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

 
 
A

B

C

D

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

57. Trong không gian với hệ trục tọa độ vuông góc  , cho đường thẳng  và mặt phẳng 

 Phương trình đường thẳng  đối xứng với  qua  là 
 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

58. Số nghiệm nguyên của bất phương trình  là  
 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

59. Bạn An có một cốc hình nón có đường kính đáy là  cm và độ dài đường sinh là  cm. Bạn dự định
đựng một viên bi hình cầu sao cho toàn bộ viên bi nằm trong cốc (không phần nào của viên bi cao hơn



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

miệng cốc). Hỏi bạn An có thể đựng được viên bi có đường kính lớn nhất bằng bao nhiêu? 
 

  

 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

60. Gọi  lần lượt là thể tích của khối tứ diện đều và khối lập phương có chung mặt cầu ngoại tiếp. Khi

đó,  bằng  

 
A   

 
B   

 
C   

 
D   

 

PHẦN II – TOÁN TỰ LUẬN

61. Cho hình chóp  có đáy  là hình thoi cạnh  và góc  Hình chiếu vuông góc của 
lên mặt phẳng đáy là trọng tâm  của tam giác  góc giữa  và đáy bằng   



Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

 
a) Tính thể tích khối chóp   
 
b) Tính khoảng cách giữa hai đường thẳng  và 

Hướng dẫn giải:

Chưa có hướng dẫn giải

62.   

 
Trong hình vẽ, xe  kéo xe  bằng một sợi dây dài  qua một ròng rọc ở độ cao  . Xe  xuất phát từ 

 và chạy với vận tốc không đổi  theo chiều mũi tên.  
 
 
 
 
a) Đặt  và  , (đơn vị mét). Tìm một hệ thức liên hệ giữa  và  . 
 
b) Tính vận tốc của xe  khi xe  cách N một khoảng là  .


